
Согласие посетителя сайта (Пользователя)
на получение рекламной информации

[bookmark: _Hlk55508920][bookmark: _Hlk55508973]Пользователь, оставляя на сайте заявку на: бесплатную консультацию, обратный звонок, получение рекламной, рекламно-информационной и иной информации, подписку, участие в мероприятиях, акциях и розыгрышах, запись в лист ожидания/бронь, запись на приём или экскурсию/онлайн-тур, подписываясь на получение новостей либо иным образом направляя свои персональные данные, дает свое Согласие на получение рекламной информации от Общества с ограниченной ответственностью «Столица Нижний РИЭЛТИ» (ОГРН 40702810542020003144, ИНН 5262117340, почтовый адрес: 603006, г. Нижний Новгород, ул. Максима Горького, д.117, офис 317, далее - «Администратор»), в соответствии с Федеральным законом «О рекламе» от 13.03.2006 N 38-ФЗ (ч.1 статьи 18).
Рекламной информацией в рамках настоящего Соглашения является: информационные (рекламные) оповещения и рассылки, содержащие информацию о товарах и услугах Администратора, об объектах недвижимости или  объектах долевого строительства продавцов/застройщиков – партнеров Администратора, о маркетинговых мероприятиях, специальных предложениях и акциях, а также об их результатах, направляемые Пользователю посредством сетей электросвязи (SMS, e-mail, телефония, сеть Интернет и мобильные устройства, включая уведомлениия через веб-браузер, пуш- уведомлениия в мобильном приложении) и почтовой связи. 
Пользователь дает согласие на передачу своих персональных данных, указанных в заявке, оператору связи в случае такой необходимости, а также иным лицам в случаях, предусмотренных законодательством РФ.
Пользователь подтверждает, что все указанные в анкете/заявке данные верны. 
Пользователь подтверждает, что является субъектом предоставляемых персональных данных, а указанный контактный номер является номером телефона, выделенным Пользователю оператором сотовой связи. 
Датой выдачи Согласия является дата заполнения анкеты/заявки с персональными данными.
Настоящее Согласие является бессрочным и может быть отозвано Пользователем путем направления письменного заявления (на выбор):
1. по почтовому адресу: 603006, г. Нижний Новгород, ул. М. Горького, д.117, оф.317.
2. на адрес электронной почты: stn@stn52.ru.
Датой отзыва считается день, следующий за днём получения Администратором письменного заявления об отзыве согласия на получение рекламы.












